

SZENTESI HIRLAP

Magyar Nemzeti Múzeum
Budapest

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
GÁLFFY ISTVÁN

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.
Telefon: 53.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szóig 6000 korona.
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

Kétszer rálöttek Sztanajovits János asztalos mesterre az Ipartestület székházának folyosóján

Az egyik golyó homlokát horzsolta és kalapját három helyen keresztül lukasztotta. — A támadó Gyenes Antal cipésmester.

Gyenes Antalt a rendőrség őrizetbe vette.

Békés, dolgos, szürke hétköznapokon rendszerint három helyiségében van élet a Harucker-utcai Ipartestület székházának. A borozóban, a biliárdszobában és a testület hivatalos helyiségében. Most hetenkint háromszor népes a nagyterem is, ahol a népfiskolai tanfolyam hallgatóinak tartanak előadásokat. Tegnap este mind a négy teremben nagy élénkség volt. A nagyteremben már javában folyt a tanítás, a testület előjárósági tagjai a másik szobában üléseztek, míg a biliárd és borozó helyiségekben is vígan folyt a játék, a beszéd.

Egyszerre azután két revolverdörrenés szakította meg a csendet és a szobából kituduló rémülten tapasztalták, hogy közvetlenül az üvegkijárat előtt két iparos dulakodik egymással. A bátrabbak azonnal közbevetették magukat és Nagy Kovács Sándor, Székely István szétválasztották Sztanajovits Jánost és Gyenes Antalt.

Amikor az Ipartestületben tartózkodók a majdnem végzetessé váló revolveres támadást észrevették és a támadó Gyenes Antalt ártalmatlanná tették, a népfiskolai tanfolyam két hallgatója azonnal rendőrré futott, hogy értesítse a revolveres támadásról a rendszentesi őreit és hogy azok a vizsgálatot azonnal ejtsék meg.

Néhány perccel a revolveres merénylet megtörténte után a helyszínre érkezett Bodokán Emil államrendőrségi detektív egy rendőr kíséretében. Gyenes Antal akkor még kint az Ipartestületi székház udvarán ült egy széken teljesen önkívületi állapotban, Orizetére azonnal oldala mellett maradt a rendőr, míg Bodokán Emil Sztanajovits Jánossal, aki a revolvert görcsösen szorongatta kezében, visszavonult a biliárdszobába, ahol Budai Bálint az Ipartestület elnöke vizsgálta meg a revolvert és vette ki abból a még bennlévő három golyót.

Bodokán Emil ezután megkezdte a megtámadott Sztanajovits János valamint a jelenlévők és szemtanúk kihallgatását. Időközben megérkezett Tegzes Kálmán rendőrfőfelügyelő is, akinek szintén jelentést tettek röviddel a revolveres támadás megtörténte után az Ipartestület székházában lefolytakról.

Hogyan lesz a csendes borozgatásból revolveres merénylet?

A kihallgatások során a merényletről a következő kép alakult ki. Gyenes Antal cipésmester a késő délutáni órákban a kaszinóba tartott unokatestvérével Gyenes

János asztalossal. Ott csendesen leültek az asztalhoz és bort kértek. Körülbelül nyolc óta után néhány perccel Gyenes Antal megunt a bor melletti üdögélést, felöltözött és kijelentette Gyenes János előtt, hogy elmegy az Ipartestület székházába.

Ugy is tett. Betért az Ipartestület borozójába. Ott le sem ült, csak bort kért. A vendéglős szolgálatkészen vitte a bort számára. Gyenes Antal csak félig itta ki a pohár tartalmát, közben ide-oda járkált, majd a poharat elrejtette egy őrizetlen pillanatban a zsebébe és szépen kifelé sétált. Bármilyen ügyesen is történt a pohár elrejtése, Sztanajovits János asztalosmester, aki néhány barátjával egy másik asztalnál üdögélt, észrevette. Azonnal felkelt, odament a vendéglőshöz és figyelmeztette, hogy Gyenes Antal elvette egy poharat. Sztanajovits János nem rossz indulatból és nem Gyenes Antallal szemben táplált gyanakvásból mondotta el a poháreltávolítást a vendéglősnek, hanem tisztán azért, mert az utóbbi időben állandóan lopkodták a vendéglős poharait és alig múlt el nap, hogy egy-két pohár el ne tűnt volna.

Gyenes Antal már kint volt a folyosón, amikor Sztanajovits a vendéglőst figyelmeztette, erre az rögtön utána ment Gyenesnek és beszélt vele. Gyenes Antal azután néhány pillanat múlva visszatért és részegségében odalépett Gyarmati László iparosmesterhez és annak elkezdte a ruháját rángatni, majd kifelé húzta. Sztanajovits János ekkor már éber figyelemmel kísérte a borozóban történeteket és látva Gyarmati szorult helyzetét, így szólt hozzá:

Ne engedd magad kifelé rángatni, jöjj vissza Gyarmati bácsi. Amikor Gyenes Antal Sztanajovits hangját meghallotta, azonnal elengedte Gyarmati Lászlót, Sztanajovits melé lépett és rászólt: Azonnal jöjjön ki velem a folyosóra

Bár Sztanajovits nem tudta megérteni, hogy mit akar Gyenes Antal kint vele a folyosón, mégis követte. Amikor a folyosóra értek, Sztanajovits felszólította, hogy most már valljon színt és mondja meg, mit akar. Gyenes azonban erre nem volt hajlandó és most már az utcára hívta ki, Sztanajovits egészen az üveg ajtóig ment, azonban itt megállt és ismételt felszólította, hogy beszéljen, hiszen ugyanis egyedül vannak.

Gyenes Antal, aki már a folyosón való tartózkodás egész ideje alatt kezét zsebében tartotta, ekkor hirtelen kirántotta zsebéből a revolvert és azt Sztanajovits felé irányítva, elsütötte. Az első lövés

után még tanácstalanul állt Sztanajovits, el sem képzelte, hogy éles töltéssel lőtt volna Gyenes Antal. Azt hitte, hogy valami riasztópisztoly az, amit kezében szorongat, azonban néhány pillanat múlva újabb lövés történt, mely három helyen ütötte keresztül Sztanajovits János kalapját. Alól a kalap karimáját érintette először a golyó, azután a kalap oldalán két helyen ment keresztül, majd a falba furódott, ahol három lyuk látszik. Sztanajovits homlokát is horzsolta a golyó és Isteni csodának tekinthető, hogy a golyó jobban meg nem sértette.

Mikor Sztanajovits János érezte, hogy a golyó surolta homlokát, megkapta Gyenes Antal kezét és kicsavarta belőle a revolvert. Ekkor már tele volt a folyosó a szobákból kituduló iparosokkal, akik azután ártalmatlanná tették Gyenes Antalt, aki akkor el is szédült és eszméletlenül terült el a hideg folyosón. Amint fentebb említettük, a népfiskolai tanfolyam két hallgatója a rendőrségre sietett, ahonnan néhány perc múlva már ki is érkeztek és megkezdtek a kihallgatást.

A kihallgatás végeztével magához tért az udvaron ülő helyzetben elhelyezett Gyenes Antal, aki tettének tudatára ébredve kétségbeesett és könyörgött a rendőrnek, valamint Bodokán Emil detektívnek, hogy még csak egyszer engedjék haza családját látni. Kérését természetesen nem teljesítették és bekísérték a rendőrségre, ahol mielőst csak lehetséges, megkezdik kihallgatását.

Akik ismerték Gyenes Antalt, elmondották, hogy állandóan kötekedő kedvű volt. Unokatestvére Gyenes János is megérkezett időközben még a rendőrség kiszállása előtt az Ipartestület székházába, ahol eszméletlenül találta a földön fekvő Antalt. Azonnal kérdezősködött a jelenlévőktől, hogy mi történt, akik azután szakadozott mondatokban adtak felvilágosítást, Gyenes János szerette volna, ha lakására engednék haza Antalt. Ez irányban kérést is intézett Bodokán Emil detektívhez, aki azonban azt nem teljesíthette.

Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Buza tiszavidéki 597.000—610.500, pestmegyei 595—607.000, rozs 510—515.000, takarmányárpa 400—420.000, sörárpa 480—505.000, zab 430—440.000, tengeri 300—305.000 korona.

Buzát, rozst, árpát, zabot, mindenféle terményt és olajmagvakat a legmagasabb áron vásárol Szántó Andor terménykereskedő Szentes, Sarkadi N. Antal utca 20. Telefon: 63.

Tavaszi idényre uri öltönyöket,

egy ruhát, továbbá minden elgondolható ruhakivitelben úgy raktáron levő, mint hozott szövetekből készít

350

felöltöket, sport ruhákat, lovagló briesches nadrágokat, liberiákat, katonai különlegességeket elsőrendű, izléses

PAPP FERENC szabómester,
báró Haruckert-utca 8. szám. Dr. Rimély-ház.

Akinek nyolcvanhét éves korában új fogai nőttek.

A fiatalodásnak indult zsellér nősülési tervekkel foglalkozik.

A huszadik században, amikor egyik világrészből a másikba repülőgépeken utaznak az emberek és amikor Magyarországon a rádió segítségével, amerikai hangversenyeket és beszédeket lehet hallgatni, minden csoda megtörténhetik. Helytelen az a felfogás, amelyik azt állítja, hogy lejárt a csodák kora, mert hiszen a repülőgép, a telefon, a rádió és a többi technikai vívmányok az emberi elme csodálatos elevenességét és találékonyságát jellemzik.

A technikai csodák mellett vannak természeti csodák is. A szentesi múzeumban is őriznek alkoholban eltéve egy nyolc lábú malacot, a képeslapok szinte nap-nap után hozzák az összenőtt ikrek fényképeit és legutóbb érkezett híradás arról, hogy egy asszony négy egészséges gyermeknek adott életet egyszerre.

A mi szűkebb hazánkban is történt most egy csoda; vagy ha nem is csoda, legalább is a természeti törvényekkel ellentétben. Eddigél az öregedéssel együtt járt a haj szürkülése, a rogyadozó térd, a ráncos arc, a gyors egymásutánban kihulló fogak. Hiszen az öreg emberek már nem tudják megrágni a húst, csak tejbekásán és grízen élnek.

Bezzeg vigan érzi magát, jó egészséggel és erővel örvend Szemerédi Imre barátunk, aki nyolcvanhétéves kora ellenére még egészen fiatal, hiszen gyermekkori örömeik érik. Amint hírülhozták Szemerédi Imrénél három erős foga nőtt a felső állkapocsban. Most azután a szomszédok, meg a jóbarátok csudájára járnak és még arra is vetemednek, hogy megrágnak az öreg fogát, vajjon nem e hamis és csak a tudákos fogorvosok műve. A három fog

azonban erősen áll és hófehér.

Szemerédi Imre nyolcvanhét éves kora ellenére egyenes járási, egyenes testtartású és még kint a földjén is el-eldolgozgat, pedig ezelőtt negyven esztendővel súlyos baleset érte, mely majdnem életébe került. Két tüzesvérű csikót fogott kocsija elé és azzal vágatott ki a tanyára, utközben azonban a csikók megbokrosodtak, felborították a kocsit és Szemerédi lefordulva az uttestre, a kerekek alá került. Több borda és mellcsontja összetört, fején is olyan súlyos sérülés érte, úgyhogy még az agyvelő is kilátszott. Akkor hónapokon keresztül feküdt a kórházban, már az orvosok is lemondtak életéről, a közjegyző is elkészítette a végrendeletet, de az Isten csak megsegítette és most negyven évvel később a híres bécsi professzor megfiatalító eljárása nélkül is visszafelé fejlődik, illetőleg megfiatalodik.

Szemerédi Imre természetesen boldog, hogy csupasz inyét most három erőteljes fog disziti és az ismerős asszonyoknak kijelentette, hogyha az alsó inyén is nő három foga és ha kedvére való leányra akad, akkor megnősül. Most az özvegyasszonyok — mert hiszen ilyen életkorhoz már mégse illik a hajadon — nagy érdeklődéssel várják, hogy vajjon valóban nő-e még az öreg Szemerédi Imrénél másik három foga is, mert akkor megindulhat a vetélkedés az öreg Szemerédi Imre kezéért, no meg a szép fekete földéért, amiben szintén nem szűkölködik.

Aki kíváncsi Szemerédi Imrere, keresse fel. Itt él köztünk, nem messze Tömörkény községben, ahol tiszteletben álló egyén különösen azóta, hogy nyolcvanhét esztendő korában három foga nőtt.

Pap Lajosné ünneplése.

Bensőséges, meleg ovációk jegyében zajlott le szombaton délután a polgári leányiskola nyugalomba vonult, érdemes igazgatójának, Pap Lajosnénak tiszteletére rendezett ünnepség. Már 5 óra előtt szüntől meg az intézeti tornacsarnok ünnepelő közönséggel, melynek soraiban ott láttuk a helybeli hatóságok előkelőségeit, az egyházak fejeit és képviselőit, a tanári és tanítói testületek számottevő tagjait, az egykori és jelenlegi tanítványok díszes koszorúját, akiket kívül nagyon sok szülő és érdeklődő szorongott a teremben. Pontban öt órakor érkezett meg Pap Lajosné a közönség élénk éljenzése közben és helyet foglalt kíséretével az emelvényen. Kis vártatva felhangzott Szabados „Hiszek egy“-je, amelyet az iskola ének-kar adott elő. Nyomban rá tolcsvai Nagy Géza igazgató üdvözölte a közönséget és tartotta meg az ünnepelt működését méltató beszédét.

Utána Derzsi Kovács Ferenc gondnoksági elnök mutatott rá a távozó igazgatónőnek hervadhatlan érdemeire s olvasta fel és nyújtotta át a vallás és közoktatásügyi miniszter elismerő okiratát és a gondnokságnak hasonló tárgyú jegyzőkönyvi hatá-

rozatát. Csongrád vármegye királyi tanfelügyelősége nevében Fejér András s. tanfelügyelő, a reálgimnázium tanártestülete részéről pedig dr. Szőke József igazgató intéztek hosszabb, lelkes üdvözlő beszédet az ünnepelthez. Majd Kolthay Alajos szegedi polgári iskolai szakfelügyelőnek üdvözlő sürgönyét és az Izraelita Nőegylet gratuláló levelét olvasták fel. A program további pontja énekszám volt, amelynek elhangzása után Blum Valéria IV. o. tanuló a mostani, dr. Lukács Ferencné, Futó Rózsika a volt tanítványok háláját és köszönetét tolmácsolta, Tóbiás Johanna IV. o. tanuló pedig mindnyájok nevében Derzsi Kovács Jenő alkalmi költeményének érzelmese elszavalásával búcsuzott el.

Mindezek után az ünnepelt igazgatónő emelkedett szólásra és meghatótt, közvetlen hangon mondott köszönetet a megtisztelő ünnepeltetésért. Két énekszám: egy régi népdal eléneklése és Himnusz hangjai fejezték be a minden részében szépen sikerült ünnepséget, amelynek kedves fináléja volt az az improvizált jelent, amikor egykori tanítványok, arcukon a boldog visszaemlékezés és hála derűjével személyes búcsúvételre és jókívánataik tolmácsolására járultak egykori szeretett igazgatónőjükhöz. A távozó érde-

mes nagy asszony nevére — jutalomdíj alapítványt tettek hálás tanítványai, amelynek alapító oklevelét ugyancsak ezalkalommal nyújtották át.

Este 8 órakor 180 terítékű bankett volt a Kaszinó nagy termében, amelyen Istváncsics Mária, a polgári leányiskolai tanártestület, Kádár Arpádné a volt tanítványok, dr. Négyesi polgármester Szentes városa, Fehér András tanácsos plébános a róm. kath. egyház, Böszörményi Jenő pedig a református egyház nevében köszöntötték fel az ünnepeltet, akiknek Pap Lajosné meghatva mondott végül köszönetet.

A szentesi katolikus hívők Banga páter vezetése mellett vesznek részt a szentévi római zarándokláson.

Április hó 17-én indulnak utra. — Február 20-ig lehet jelentkezni a zarándoklatra.

Amint ismeretes XI. Pius pápa az 1925. évre jubileumi vagyis szent évet hirdetett. Magyarországból öt országos nemzeti zarándoklás lesz Rómába. A szentesiek azonban egyik zarándokló csoporthoz sem csatlakoznak, hanem április hó 17-én indulnak utra Banga páter vezetése mellett. Banga páter már régebb idő óta Rómában tartózkodik, teljesen ismerős az ottani viszonyokkal és így az ő vezetése alatt induló zarándoklat lesz a legnagyobb.

Triesztig szárazföldön teszi meg az utat a zarándokló sereg, onnan egy tizenhatezertonnás óceánjáró gőzösre szállnak, Görögország partjait érintve Szicíliát megkerülik. Nápolyon keresztül érkeznek Rómába Hajón két napot töltenek, Velencében Firenzében egy-egy napot, Rómában pedig öt napot. Az egész zarándoklat időtartama tizenkét napra terjed. Anyagi szempontból is ez a zarándoklat lesz a legolcsóbb, mert hárommillió négyszázezer koronáért elsőrangú ellátásban részesülnek a résztvevők.

A vallásos érzés kimélyítése és a hit erősítése minden katolikus hívőnek szent kötelessége, a zarándoklásban tehát mindenki vegyen részt, akinek csak anyagi körülményei megengedik. Február hó 20-áig kell egymillió kétszázezer koronát befizetni és ugyancsak 20-áig lehet jelentkezni a szentesi római katolikus plébánia hivatalnál.

H I R E K

Fiatl és öregedő műkedvelők

A vidék kulturájának, téli életének egyik jelentős részét képezik a műkedvelő előadások. Minden nagyobb táncvígalmat, körösszejevetelt barátságos és mértékletes borozgatását megelőzi valami műsor: tánc, ének, zene, vagy kisebb-nagyobb szindarab. — Az élet szépségeinek értékelését kifejleszti, a lélek szunnyadó, elrejtett gondolatait felszínre hozza, a szerelmes jelenet eldekklamálása, a busongó dal szárnyalása. A műkedvelők sokat lenézett előadásaiban mindig gyönyörűséget találtak a lélekkel élő emberek, mert szí-

266

Butorokat

legszebb kivitelben és legolcsóbb áron vásárolhat Szamosközi Sándor butorraktárában Kossuth-utca 17a sz. alatt.

nészek lenni könnyű annak, akit tehetsége, egyénisége arra predesztinál, de százszorosan nehéz annak, akit egész nap a kaptafa, vagy a gyalupad mellé kötött le a végzet. Jó volt, kellemes és megnyugtató a műkedvelők szentesi nesztorának a néhány évtized óta nagy sikerrel működő Práznovszky Mihálynak ügyes gárdáját nézni, hátul elbujva a padsorok mögött után a tömegben keresztül. Mennyi fáradság, küzdelem és kitartás kellett a jó Práznovszky Mihálynak, amíg betanította a szervezett munkások műkedvelő gárdáját. Igyekezete nem történt hiába. Hálás és kedves volt az a közönség, mely tegnap este zsufolásig megtöltötte a Tóth József színháztermet, nem kritizált, nem fitymált, csak nevetett és tapsolt. Végre akadt közönség, mely helyesen fogta fel és érzekelte azt a munkát és azt a kulturmissziót, amit a műkedvelők végeznek és betöltenek. Vasárnap este sikert aratott a műkedvelő gárda, tapsot és elismerést kapott és ebből a tapsból, ebből az elismerésből jelentős rész illeti meg Práznovszky Mihályt is, aki már öszülésnek indult hajjal, néhány évtized becsületes és tisztességes polgári munkája után, fiatalos kedvvel, ifjúkori lelkesedéssel állt a fiatalok közé és oktatta, tanította őket, életkedvet és ambíciót öntött a csüggedőkbe, akiknek teste elernyed, lelke elfásult a napi robotban.

Fényesen sikerült a Református Kör kulturdélutánja. Nagy Imre főjegyző előadása és a többi szereplők szintén ismert igyekezete hatalmas közönséget vonzott vasárnap délután a Református Körbe. A terem zsufolásig megtelt, ugyannyira, hogy sokan kénytelenek voltak eltávozni. Nagy Imre mélyenjáró tanulmányban foglalkozott a Harucker-családdal. Sok, eddigé nem ismert részleteket említett meg és új szempontokra mutatott rá. Előadását sok tapsal honorálták. Mátyás Kató és Tóbiás Johanna urleányok szavalataikkal szintén nagy sikert arattak. Mátyás Katónak inkább a lyrai hangulatu versek, míg Tóbiás Johannának a drámai lüktetésű balladák előadásához van tehetsége. Bonczos Erzsike, aki még a polgári leányiskola növendéke, máris igazolta, hogy valamikor mestere lesz a zongorajátszásnak, míg Kiss Kató már érkezett addig a pontig, amikor nemcsak azt mondják, hogy zongorán játszik, hanem tud is játszani.

Az Ipartestület előjárósági ülésén tárgyalták a tagsági díjak megállapítását. Az Ipartestület előjárósága tegnap este ülésre gyűlt egybe. A tárgysorozaton több fontos pont szerepelt. Budai Bálint üdvölte a megjelenteket, majd az elhalt Szabó Lajos, Borsos Sz. Mihály Dóczy János iparosok elparentálása után Vass Imre előterjesztette a múlt évi zárszámadást, melyet egyhangulag tudomásul vettek. Következett a költségvetési előirányzat betérjesztése, melyet szintén Vass Imre ismertetett. A múlt esztendőben ezüst-alapon történt a bevételi és kiadási tételek összeállítás, most arany-alapra akarnak áttérni. A tagsági díjakat 2, 3, 4 és 5 aranykoronában állapítanák meg. Hétszázhatvanan fizetnének 2, százharmincötven 3, negyvenhatan 4 és kilencen 5 aranykoronát. Az összes bevételt hetvenmillió koronában irányozták elő. A tagsági díjak ezüst- vagy aranykorona-alapon való megállapítása körül nagy vita keletkezett. A vitában felszólalt id. Zsoldos Ferenc, Arató Lajos, Füst Molnár Ferenc, Fejes Károly, Kiss Bálint, Lampel Jenő. Végül is nem döntöttek véglegesen, hanem a legközelebbi előjárósági ülésen állapítják meg a tagsági díjak mértékét. Foglalkoztak ezután a győri Ipartestület átiratásával, mely azokat a sérelmeket sorakoztatta fel, amelyek az iparos társadalmat érték a Munkás és Balesetbiztosító Pénztárak részéről. Határozatilag kimondták, hogy a szakosztályok annak idején majd konkretizálni fogják vádjait a Munkásbiztosító Pénztár illetékes tényezői előtt.

Zsáklópásért egyhavi fogház. Csorba András szentesi földmunkást a szegedi királyi törvényszék egyhavi fogházra ítélte, mivel 1924. február hó 25-én szalgátadójától négy zsákot ellopott.

MOZI.

Csak nővel ne! Folyó hó 10-én, most kedden este 6 és 8 órakor rendes helyarákkal. A Nemzeti Színház kitűnő művészei: Pethes Sándor, Mihályfi Béla, s a legkiválóbb magyar filmstarok alakítják benne a szerepet Gaál Béla meseteri rendezésében. A magyar filmművészet e remekműve beszélő bizonyosság a mellett, hogy mind kidolgozás, mind tartalom, mind megjátszás tekintetében verjük a külföldet. Az alap gondolat, hogy a női szépség ellenálthatatlan, bizarrul érdekes jeleneteken keresztül bontakozik ki, melyek közül különös érdeklődésre tart számot az orfeumi bűvész varázslatos zsonglörködése. A vég ki-pattanása pedig a publikum által elképzelni nem tudott akkordokban simul el s kedvesen ható csalódással finomul. — A mellék műsor stilszerűen alkalmazkodik a farsang e kedves alkotásához.

Kiadótulajdonos: SZENTESI UJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT

Kurcpartai utca 29. számú házban lévő üzlethelyiség berendezéssel együtt hasznonbérbe kiadó. Értekezni lehet Kurcpartai utca 26. szám alatt. 346

Sötétkék öltöny egymillióöttszázöt, új divatöltöny és télikabát eladó Komendátnál, Lakos utca 29. 385

Divatos
ÖLTÖNYÖK
már **1,500.000** koronáért készülnék 386
Komendátnál
Lakos-utca 29. szám alatt.
Egy sötétkék divatöltöny, télikabát eladó

Értesítés.

Értesítem t. üzletfeleimet, hogy a Nádor D. és Társa cégből kiváltam s felkérem igen tisztelt nevőimet és jóbarátaimat, hogy ezen üzletkörben továbbra is támogatni sziveskedjenek.

LANTOS FERENCZ
szén, tűzifa és építési anyagok képviselője
SZENTES, VÁSÁRHELYI-U. 8.
Vagontételekben kiváló minőség, utólérhetetlen olcsó árak!

KOVÁCS
DIVATÁRUHÁZÁNAK ÁRJEJYZÉKE

1 pár női magas tűzős cipő	250 ezer K	Férfi ing	45 ezer K
1 pár női fél tűzős cipő	150 ezer K	Kalap (férfi)	48 ezer K
1 pár lakk női pömsz cipő	280 ezer K	Sapka	24 ezer K
1 pár antilop cipő	325 ezer K	1 drb szép divat nyakkendő	10 ezer K
1 pár női vászon tűzős cipő	130 ezer K	1 drb férfi ing két gallérral	90 ezer K
Férfi strapa cipő	150 ezer K	1 dkg gyapju minden színben	1800 korona
Fiu cipő 36-39	215 ezer K	1 gomb. kötő pamut minden színben	6500 K
1 pár gyermek tűzős cipő	45 ezer K	1 nagy D M C fehér selyem fényű	5000 K
1 pár női harisnya	10 ezer K	1 szines D M C selyem fényű	3000 K
1 pár férfi fuszekli	7 ezer K	1 orsó 400 járd cerna prima minőség	4500 K
1 pár selyem harisnya	60 ezer K	1 gombolyag makard himző selyem	6000 K
1 pár férfi cipő	250 ezer K	1 kis D M C fehér	2300 K

A LEGJOBB, LEGOLCSÓBB
fedőanyag a

CEMENT-CSERÉP

Személyesen győződjön meg. Új kerítés és drótkerítéshez **vasbeton oszlopot** vegyen, soha el nem rothad, olcsóbb a fánál. Új építkezéshez **labazti követ**, piros, fekete, szürke színben tervszerint készítik. Kérjen díjtalan árajánlatot.

PÁLFFY IMRE

III. kerület, Simonyi Ernő-utca 7. szám alatt. 147

Feuerer-féle szabadalmazott ágybetétek,

kocsikulcsok a létező legjobbak, könnyen kezelhető és cserélhető. Valamint az összes kárpitosmunkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek **FEUERER ÁRMÁN** kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

Gazdák figyelmébe!



Faragott kocsirud, gabona és hólapát, favilla, sütőlapát, asó, lapát és kapanyelek, kőris- és iharfa jaromfejek állandóan raktáron:

Bárdos fakereskedőnél,

III. ker., Kossuth-utca 33. szám alatt. 28

(Csirke-telep.)
Élelmiszerkiviteli Rt.-nál
és Preisz-házban Polacsekéknél

Törött tojás

700 koronás árban, minden mennyiségben kapható. 326

Legujabb divat szerint készítenek férfi

öltönyöket

és felöltöket pontosan szolid ár mellett.

HALÁSZ SZ. ISTVÁN

férfi szabó, I. Bocskai-utca 26. 340

Törött aranyért és ezüstért bárkinél magasabb árat fizet

Erdős

Minden e szakmába vágó javítást a legolcsóbban elvállal. 3 óras és ékszerész Kossuth-utca 14. 3

elsőrendű...
tött, prima...
diókosz...
leg...
fakereskedő...
Husfűstölés

Házel

Mindszen hitbizomány...
vezett fősz...
Novákné, Sz...
parancsnoks...
lakásokat ma...
zajuk tartoz...
február hó 1...
kezdettel Bu...
ban megtart...
adatni. Árve...
Sándorfalván...
nál, Szegede...
zományi üg...
és Mindszen...
valamint az...
helyszínén.

A világhírű
Helical

5
Varrógép

F...
S...

menyass...
legolcsó...
BÁR

üzletében, K...

Névr

disznótoros...
ünnepeken...
a Kaszinóba...
szomoró

mely házh...
ezer korona...
ponta friss...
cigányzene...
kiszolgálás...
ifj. Soós
Nagyobb mennyiség

A n. é. kö...
Elvállal

kelme

és tiszt...
bőrkaft és bő...
24 óra...
Szives pártfog...
KOV
kelmefestő és